Leia o texto e responda as questões a seguir.

PARDALZINHO

O pardalzinho nasceu

Livre. Quebraram-lhe a asa.

Sacha lhe deu uma casa,

Água, comida e carinhos.

Foram cuidados em vão:

A casa era uma prisão,

O pardalzinho morreu.

O corpo Sacha enterrou

No jardim; a alma, essa voou

Para o céu dos passarinhos.

      ( Manuel Bandeira)

1. Assinale a alternativa que demonstra os personagens presentes no texto:

a)Pardal, casa e céu.

b)Pardalzinho e Sacha.

c)Pardalzinho, céu, casa e Sacha.

d)Prisão, pardalzinho e céu.

e)Prisão, casa, Sacha.

2. Com relação aos cuidados dispensados ao pardalzinho, marque a alternativa que indica tudo o que foi oferecido ao pardalzinho.

a)Carinhos, jardim, prisão.

b)Céu, comida, água.

c)Casa, água, carinhos, comida.

d)Gaiola, curativo, medicamentos.

e)Carinhos, comida, medicamentos.

3. Marque a proposição verdadeira

a)Sacha quebrou a asa do pardalzinho

b)O pardalzinho bateu-se e quebrou a asa

c)Meninos machucaram o passarinho

d)Não é possível saber quem foi que quebrou a asa do pardalzinho

e)Todas alternativas são verdadeiras

4. Indique a alternativa que melhor apresenta a sequência do texto.   

a)Nascimento, ferimento, cuidados, morte.

b)Nascimento, casa, prisão, céu.

c)Liberdade, casa, prisão, jardim.

d)Nascimento, enterro, vôo.

e)Liberdade, prisão, casa.

5. De acordo com o texto é possível concluir que:

a)O ser humano aprisiona animais.

b)Os animais nascem livres.

c)Pássaros não  adaptam-se   em  gaiolas.

d)Gaiolas são prisões de animais. 

e)Todas alternativas são verdadeiras.

06. Mainframe é um tipo de computador de:

a)Pequeno porte, ideal para uso doméstico, assim como os PC.

b)Pequeno porte, utilizado na computação móvel.
c)Grande porte, com clientes avançados, utilizado na gerência de banco de dados.
d)Grande porte, com terminais utilizados para processar o quadro principal de uma rede intranet.

e)Grande porte, capaz de oferecer serviços de processamento a múltiplos usuários. 

07. A pasta “Caixa de Saída” do MS Outlook 2003 serve para armazenar mensagens que:

a)Tiveram seu envio solicitado pelo usuário (independente de terem sido ou não enviadas pelo servidor de e-mail).

b)Tiveram seu envio solicitado pelo usuário, mas ainda não foram enviadas pelo servidor de e-mail.

c)Foram enviadas pelo servidor de e-mail.

d)Foram criadas, mas ainda não tiveram seu envio solicitado pelo usuário.
e)Foram recebidas de outros usuários. 

08. HTTPS pode ser definido como um protocolo utilizado para:
a)Acessar páginas com transferência criptografada de dados.
b)Atribuir endereços IP aos computadores da intranet.
c)Enviar e receber e-mails.
d)Permitir o gerenciamento dos nós de uma intranet.
e)Realizar o armazenamento de páginas da World Wide Web

09. Assinale a alternativa considerada incorreta:

a)Muitos erros ocorrem por causa de identificações incorretas.Quando se recebe um item, deve-se fazer uma identificação adequada do pedido de compra, do número da peça e da quantidade. Quando os produtos são armazenados, a localização deve ser precisamente especificada.

b)Quando houver prateleiras e estruturas no depósito, a altura máxima deverá considerar o peso dos materiais.

c)Os estoques devem ser mantidos em locais seguros, com o acesso ilimitado.

d)O pessoal dos almoxarifados deve ser bem treinado no manuseio, no armazenamento dos materiais e no registro das transações.

e)Todas as alternativas estão incorretas.

10. É causa de erro nos registros de estoque:

a)Retirada de material sem autorização.

b)Depósito com segurança.

c)Pessoal bem treinado.

d)Programa de verificação das contagens de estoque e das localizações.

e)Todas as alternativas acima citadas ocasionam erros nos registros.

11. Complete o espaço em branco por um tipo de equipamento para manuseio de materiais e assinale posteriormente a alternativa correta:

“__________________ podem mover materiais vertical e horizontalmente para qualquer ponto dentro de sua área de operação. Usam o espaço superior e são utilizados para mover itens grandes ou pesados. Dentro de sua área de operação, são bastante flexíveis.

a)Guindastes.

b)Esteiras.

c)Pallets.

d)Caminhões industriais.

e)Automóveis.

12. Pode-se realizar uma avaliação dos estoques através dos métodos abaixo relacionados, exceto:

a)Primeiro a entrar, primeiro a sair.

b)Último a entrar, primeiro a sair.

c)Custo médio.

d)Mediana.

e)Todas as alternativas acima citadas não permitem avaliação.

13. Assinale a alternativa incorreta:

a)Entre mercadorias e as paredes de um depósito de produtos são necessárias passagens que dêem acesso às instalações para combate a incêndios.

b)As portas dos depósitos devem permitir a passagem de empilhadeiras carregadas.

c)Os pisos dos depósitos devem ser construídos em concreto e suportar o peso dos materiais estocados, mas não permitindo o trânsito das empilhadeiras carregadas.

d)Todo depósito deve ser preparado com equipamentos para combater incêndios.

e)Todas as alternativas estão incorretas.

14. Analise as proposições citadas abaixo e assinale a alternativa correta:

I – Almoxarifado é o local devidamente apropriado para armazenagem e proteção dos materiais de um estabelecimento.

II – Impedir divergências de inventário e perdas de qualquer natureza é o objetivo primordial de qualquer almoxarifado.

III – O almoxarifado deverá possuir instalações adequadas, bem como recursos de movimentação e distribuição suficientes a um atendimento rápido e eficiente.

IV – Rotinas rigorosas para a retirada dos produtos do almoxarifado preservarão os materiais armazenados, protegendo-os contra furtos e desperdícios.

a)Se as proposições II, III forem verdadeiras.

b)Se a proposição II for verdadeira.

c)Se as proposições I e II forem verdadeiras.

d)Todas as proposições são verdadeiras.

e)Se a proposição IV for verdadeira.

15. Indique dentre as alternativas abaixo, aquela que não diz respeito às atividades

de um almoxarifado:

a)Receber os produtos.

b)Identificar os produtos.

c)Despachar os produtos para armazenamento.

d)Produzir a remessa.

e)Guardar os produtos.

16. A respeito da checagem dos produtos com o pedido ou conhecimento de carga é uma atividade relacionada com:

a)Controle de estoque.

b)Requisição de compra.

c)Classificação de material.

d)Guarda dos produtos.

e)Recepção dos produtos.

17. Com relação à classificação dos materiais, é correto afirmar que:

a)Consiste em agrupar bens, distribuindo-os por códigos.

b)Consiste em agrupar bens, distribuindo-os por número de estoque.

c)Consiste em manter o controle dos itens, de modo que eles possam ser encontrados prontos e corretamente.

d)Consiste em identificar os produtos pelo número de unidade de armazenagem

apropriado e a quantidade recebida é registrada.

e)Consiste em catalogar, simplificar, especificar, normatizar, padronizar e codificar

os materiais componentes de estoque.

18. Considerando-se a organização do arranjo físico do depósito, deve-se dar preferência de disposição nas imediações de entrada e/ou saída para os materiais:

a)Perecíveis ou delicados.

b)De grande peso, e/ou grande volume, e/ou de maior volume.

c)De cores escuras e embalagens transparentes.

d)Perecíveis ou delicados.

e)De alto índice de obsolescência.

19. Quando os relatórios de estoque mostram que um determinado item está no estoque, quando efetivamente ele não está, qualquer promessa de entrega estará errada. Para que isso possa ser evitado, é necessário ver:

a)A requisição de materiais.

b)A administração de recursos humanos.

c)Os equipamentos de movimentação.

d)O registro de estoques.

e)O registro da transação.

20. Sobre as características necessárias a um bom almoxarife, assinale a alternativa correta:

a)Saúde e beleza.

b)Coragem e disciplina.

c)Honestidade e humor.

d)Confiança e honestidade.

e)Interesse e coragem.

21 - Sobre LAY-OUT (arranjo físico), marque V ou F conforme a afirmação seja verdadeira ou falsa:

(  )é a maneira como os homens, máquinas e materiais estão dispostos dentro de um almoxarifado.

(  )é o sistema que permite a comunicação mais rápida entre as pessoas.

(  )é o sistema que permite a utilização do espaço disponível, através da menor distância, no menor tempo possível.

A seqüência correta, de cima para baixo, é:

a)V, V, F.

b)F, F, V.

c)V, F, V.

d)F, V ,F.

e)V, F, F.

22. O manuseio, ou a movimentação interna de produtos e materiais, significa transportar pequenas quantidades de bens por distâncias relativamente pequenas. Assinale a alternativa correta:

a)O manuseio agrega valor ao produto final.

b)O manuseio correto aumenta os custos de produção.

c)O manuseio correto diminui a capacidade produtiva da empresa.

d)O manuseio correto aumenta os índices de acidentes pessoais.

e)O manuseio correto contribui para o aumento da capacidade produtiva.

23. Sobre as atividades a serem desenvolvidas pelo almoxarife, analise as

afirmações abaixo:

I. deve haver uma relação de confiança com os colegas de trabalho.

II. a parcialidade e a impaciência são atitudes desejáveis.

III. a sensibilidade e o bom relacionamento com os colegas são atitudes

indesejáveis.

IV. a autopercepção e o autoconhecimento são atitudes desejáveis.

V. a habilidade de ouvir e compreender o que os outros dizem é desejável.

Sobre os itens acima, está correto o que se afirma em:

a)I e II.

b)II, IV e V.

c)I, III e IV.

d)I, IV e V.

e)I, III e V.

24. A paletização (uso de paletes) é um sistema de embarque/desembarque cuja implantação aumenta a eficiência operacional da empresa na movimentação de grandes volumes de produtos. Assinale a afirmativa correta:

a)Os paletes são caixas de madeira que servem para acomodar os produtos.

b)A utilização de paletes não exige especialização de mão de obra.

c)A modularização do palete é o insumo básico do planejamento físicooperacional.

d)É obrigatório, por norma, a utilização de madeira para a fabricação de paletes.

e)Os paletes brancos são utilizados para cargas leves.

25. Sobre o código de barras, assinale a alternativa correta:

a)É uma representação gráfica de dados.

b)É um sistema de controle de ferragem usado na construção civil.

c)É uma representação numérica de dados.

d)É uma linguagem utilizada na informática.

e)É uma representação alfa-numérica de dados.



